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[01] [Broadside]. The Public Having 
Been Informed That a Petition from 
'Burgesses and Householders' of 
Marlborough, Has Been Presented to 
the House of Commons Complaining 
of Intimidation at the Late Elections 
for This Borough.... Marlborough: 
[Printed by] Emberlin and Harold, First 
Edition. Folio. Unbound. Broadside. 
Good+. Printed broadside, 
approximately 210mm x 340mm, n.d. 
c.1832? Some minor wear, one name 
marked and entered in ink, crease and 

small stain to bottom right hand corner. Presents the names of the 
signatories of the petition, 'for the information of the town', within an 
attractive border. The printers were active at this address between 
1830 and 1842 according to the BBTI. Uncommon, not found on 
COPAC £45.00

An attempt to legally justify the plantation of Ulster

[02] [Davies, Sir John]. A Discoverie of the 
True Causes Why Ireland Was Never 
Entirely Subdued, Nor Brought Under 
Obedience of the Crowne of England, 
Untill the Beginning of His Majesties 
Happie Raigne. London: [W. Jaggard] for 
John Jaggard, 1612. First Edition. 8vo. Full 
Calf. Good+. [4], 1-186, 189-287pp, [1], 
Later full calf, raised bands, spine in six 
panels, title label to second panel, remaining
panels with central lozenge shaped tool in 
gilt, covers with double fillet gilt border. 
Recently rebacked to style. Minor rubbing to 

extremities. Text block slightly cropped at head. Internally some 
minor browning and staining, but generally fairly bright. Lacks A1, 
which is blank apart from the signature letter 'A' to foot, small flaw to 
title catching fore-edge, with an ink number '3' to title, the head of G1
has '35 comes after 50' in ink (a legacy of signature G being bound 
before F - now rectified), the final page is blank (sometimes found 
with errata). Sir John Davies, "firmly believed that the successful 



government of Ireland could not be achieved through military 
conquest alone, but depended instead on laying the legal 
foundations for a civil society ... From 1606 he was busy with the 
management of the work deriving from the establishment of the 
commissions for defective titles and the implementation of 
arrangements for the surrender and regrant of lands by tenants of 
the crown. This was a crucial element in his long-standing campaign 
to entrench the full-scale operation of property law in Ireland as the 
bulwark of English rule, and was designed specifically to undermine 
and finally to abolish Gaelic para-legal forms of land tenure and 
inheritance which were much more fluid, based on kinship and the 
sept, and the tribal allegiances underpinning them ... Davies was 
long absorbed in the establishment of the new plantation ... In all he 
obtained 5500 acres ... In 1612 he published his 'Discoverie of the 
True Causes Why Ireland was Never Entirely Subdued nor brought 
under obedience of the crown of England until his Majesties Happie 
Reigne', which argued for the full establishment of a system of law 
based on land rather than blood" (ODNB) It was this use of the law 
which apparently brought Ireland "back within the fold of civilization" 
(Oxford History of the Irish Book, Volume III, page 254)  £2,500.00

[03] [Helps, Sir Arthur]. The Claims of Labour  
- An Essay on the Duties of the Employers 
to the Employed - To Which is Added an 
Essay on the Means of Improving the Health 
and Increasing the Comfort of the Labouring
Classes. London: William Pickering, 1845. 
Second Edition. 12mo. Full Calf. Good+. vii, [1],
288pp, later full calf, raised bands, spine in six 
panels, leather title label to second panel, 
remaining panels with volute corner pieces and 
flower heads to centres, covers with single fillet 
bordering a blind seed head roll and flower 
corner pieces, gilt roll to edges and inner 

edges, marbled endpapers and all edges marbled. Slightly rubbed to 
extremities, some minor discolouring to head of lower cover. Head of
ffep and reverse of front marbled endpaper water stained, previous 
owners' name to reverse of front marbled endpaper, otherwise quite 
bright and clean. Kress C6620; Goldsmiths 34375; Keynes, page 70 
and Einaudi 2873  £80.00



[04] [Howell, James]. [Greek Title] Dendrologia - Dodona's Grove, 
or the Vocall Forrest. ill. Merian, M.[atthaeus]. London: T.[homas] B.
[adger] for H. Mosley, 1640. First Edition. 4to. Full Calf. Good. [12], 
32, 39-135, 166-219pp, [1]; (pi2, A2, a2, B-2A4). Later full calf, 
smooth back, spine divided into six panels by gilt rules, leather title 
label to second panel, remaining panels with central flower head gilt 
device. Rubbed, slightly chipped to head of spine, corners bumped, 
split across spine towards bottom of the fifth panel. Internally some 
chipping to fore-edge of title, cropped to head generally, not affecting
text, but title cropped unevenly to head catching typographic border. 
Bottom left hand corner of title with paper repair, A and a with paper 
repairs to gutter. X with several tears to gutter catching text but with 
no loss of sense, X2 with hole catching text to recto and verso with 
loss of text and slight loss of sense, last three gatherings with tiny 
hole to gutter margin, small repair to double page engraving of trees,
occasional explanatory notes to margins in ink in an old hand. 
Previous owner's armorial bookplate to front pastedown (Vane 
Londonderry). With engraved frontispiece, vignette title and double 
page engraving of trees. This copy does not have an engraved 
portrait (not called for) that is sometimes found bound in. Howell is 
probably best known for his Epistolae Ho-Elianae: Familiar Letters, 
published in 1645. Engravings are by Matthaeus Merian. Dodona's 
Grove is a political allegory about events in Europe in the early 
seventeenth century, Lowndes derides it as "tiresome and silly ... 
written in a most wretchedly bombastic style", but it was reprinted in 
1641, 1645 and 1649, with a second part published in 1650, there 
was also a Latin edition in 1646 and a French edition in 1641. 
Pforzheimer 512; CBEL I:2226; Lowndes 1129  £450.00



[05] [Jones, William] (Ed). The Scholar 
Armed Against the Errors of the 
Time; or a Collection of Tracts on the 
Principles and Evidences of 
Christianity, the Constitution of the 
Church and the Authority of Civil 
Government. London: F.C. And J. 
Rivington, 1812. Third Edition. 8vo. Full 
Morocco. Good+. Two volumes 
complete - Volume One - [10], x, [4], 
492pp and Volume Two - 446pp. Full 
morocco, raised bands, spines in five 
panels, leather title label to second 

panel, volume number lettered directly to fourth, remaining panels 
gilt with two different lozenge shaped tools, double fillet border to 
covers with volute tool corner pieces in blind, marbled endpapers. 
Minor chipping to spine ends, corners worn, very slight wear 
generally, volume two has a few small blue marks to upper cover, 
with small patches of darkening to lower covers. Some minor 
browning internally, but generally fairly bright and clean. Previous 
owners' bookplates to front pastedowns. "Jones, William [known as 
William Jones of Nayland] (1726-1800), Church of England 
clergyman and religious controversialist .... the French Revolution 
had inspired Jones and his associates to heightened energy in 
defence of the church against what they saw as anarchy, irreligion, 
and Antichrist. In 1792 Jones founded the Society for the 
Reformation of Principles to promote high-church values, which 
resulted in the publication of the British Critic. He edited in 1795 an 
expanded version of a collection of tracts previously published fifteen
years earlier and now entitled The Scholar Armed Against the Errors 
of the Time" (Oxford DNB)  £100.00



[06] [Peace News]; Gandhi. Gandhi and 
the Viceroy - Extracts from the Letters 
Which Led Up to Gandhi's Twenty-One 
Day's Fast in February, 1943. London: 
Peace News Ltd., 1943. First Edition. 8vo. 
Paper Covers. Pamphlet. Good. 12pp, 
original paper covers. Slightly rubbed, 
covers lightly browned, internally fairly 
bright. BL only on COPAC  £15.00

[07] [Poster]; Communist Party. 'Stop 
Backing U.S. War in Vietnam' - Vote. 
London: Communist Party, 1966. First 
Edition. Double Elephant. Unbound. Poster. 
Good. Single-sided printed poster, 
approximately 20" x 30" (510mm x 760mm) 
in size, bottom portion left blank for local 
Communist Party candidates to paste their 
details into. Folds from being folded in four, 
small hole to centre. Notes in pen to reverse
(Sets of six double crown election posters, 
March 1966)  £25.00

[08] [Socialism]. "Brick Yard Drama". 
Sheffield: Sheffield Socialists, Reprint. 8vo. 
Unbound. Leaflet. Fair. Single sheet leaflet 
(125mm x 195mm), n.d. circa 1890? Laid 
down, browned, slightly rubbed to edges. 
Rather leaden 'labor classic' duologue 
between a father (owner of the brickyard) and 
his son  £10.00



[09] [The Union of Democratic Control]. 
Poison Gas. ill. McKnight Kauffer, E.. 
London: The Union of Democratic Control, 
First Edition. 8vo. Paper Covers. Pamphlet. 
Good. 63pp, [1], n.d. c.1935. Original paper 
covers with design by McKnight Kauffer. 
Very slightly soiled to edges, staples rusted 
with small amounts of associated staining, 
otherwise quite bright and clean. Illustrated 
in 'E. McKnight Kauffer - Design', page 75  
£30.00

[10] Adhikari, G.. No More Famine - 
Food For All. Bombay: People's 
Publishing House, First Edition. 12mo. 
Paper Covers. Pamphlet. Good+. 32pp, 
n.d. circa 1945, original paper covers. 
Quite bright and clean. Communist Party
of India pamphlet, BL, Ox and 
Birmingham on COPAC  £10.00

[11] Aguirre, Chus and Klonsky, Mo. As Soon
as This Pub Closes ... The British Left 
Explained. Bristol: Full Marks Bookshop, 
First Edition. 8vo. Card Covers. Pamphlet. 
Good. ISBN: 0951373005. 40pp, n.d. but 
probably 1986, original card covers. Amusing
overview of the politics of left wing sects in 
Britain  £15.00



[12] Asquith, Bonar Law, Balfour and 
Churchill. To a Victorious Conclusion! - 
The Prime Minister's Appeal to the 
Nation - Speeches Delivered at the 
Guildhall, London, on September 4th, 
1914. London: Parliamentary Recruiting 
Committee, 1914. Reprint. 8vo. Paper 
Covers. Pamphlet. Good. 16pp, original 
paper covers. Covers soiled, internally quite
bright and clean. Includes a short speech 
by Churchill. COPAC shows at BL, NLW 
and Ox only, not in Woods (2nd revised ed.)
£25.00

[13] Bedford, the Duke of. The Absurdity 
of the National Debt. ill. D.L.W.. London: 
Winter and Worsfold, First Edition. 8vo. 
Paper Covers. Pamphlet. Good. 12pp, 
original paper covers. N.d. c.1946. Covers 
slightly creased, remnant of envelope to 
foot of lower cover, internally fairly bright 
and clean  £10.00

[14] Bradley, Ben. India - What We Must 
Do. London: Communist Party of Great 
Britain, 1942. First Edition. 12mo. Paper 
Covers. Pamphlet. Good. 16pp, original 
paper wrappers. Small tear to head of 
upper cover with small amount of 
associated loss, date in pen to head of 
lower cover, browned, but otherwise 
clean. BL, Leeds and Warwick on COPAC 
£10.00



[15] Brown, Oliver. Arms and the Men. 
Glasgow: Robert Thomson, Reprint. 8vo. 
Card Covers. Pamphlet. Good. [32]p, original
card covers, n.d. c.1942. Minor creasing and 
soiling, generally fairly bright and clean. The 
Sixth edition  £10.00

[16] Campbell, J.R.. Communism and 
Industrial Peace. London: Communist Party 
of Great Britain, 1928. First Edition. 8vo. Card 
Covers. Pamphlet. Good. 21pp, [1], original 
card covers. Staple rusted, small spots of ink 
staining to upper cover, internally bright and 
clean  £10.00

[17] Cantine, Holley and Rainer, Dachine 
(Eds); Isherwood, Christopher (Preface). 
Prison Etiquette - The Convicts 
Compendium of Useful Information. ill. 
Naeve, Lowell. New York: Retort Press, 1950. 
First Edition. 8vo. Card Covers. Good+ / Good.
[18], 138pp, original card covers in DJ. DJ is 
chipped to edges, slight loss at foot of spine, 
spine slightly browned, a few small nicks and 
tears to edges. Internally quite bright and 
clean, a hint of browning towards top edges of 
pages, ffep has been cropped. An uncommon 



publication, two thousand copies printed, with a preface by 
Christopher Isherwood. An anthology of the prison writings of 
Conscientious Objectors to World War Two. Suvak 382  £100.00

[18] Coe, Charles J.. Food Now or 
Coffins Later - The Meaning of the 
World Food Crisis. New York: Farm 
Research Inc., 1946. First Edition. 8vo. 
Paper Covers. Pamphlet. Good+. 32pp, 
original paper covers. Slightly rubbed to 
extremities, but quite bright and clean. 
Seidman, "a communist attack on 
American 'scuttling' of the UNRRA 
program to provide food for the peoples of 
the world". Seidman C218  £10.00

[19] Communist Party. Where is Trotsky 
Going? - Facts and Figures on the 
Discussion in the Communist Party of 
Russia, Which Has Led to the Exclusion 
of Trotsky and Zinoviev from the Party. 
London: Communist Party of Great Britain, 
1928. First Edition. 12mo. Card Covers. 
Pamphlet. Good. 114pp, original card 
covers. Chipped to foot of spine, horizontal 
crease to middle of book, otherwise fairly 
bright  £20.00

[20] Communist Party of Great 
Britain. [Sticker] Greet the 
Advance of the Glorious Red 
Army - Forward to Victory in 1942 
- Open a Second Front Now. 
Liverpool: Communist Party of Great
Britain, 1942. First Edition. 64mo. 
Unbound. Sticker. Good+. Sticker 

published by the CPGB advertising a meeting at the White City 



Stadium Greyhound Track in Liverpool. Approximately 100mm x 
60mm in size, unused. An uncommon survival  £10.00

[21] Compton, Joseph. Down with Fascism. 
London: National Joint Council, 1933. First 
Edition. 8vo. Paper Covers. Pamphlet. Good. 
14pp, original paper covers. Staples rusted with
a couple of small rust stains to rear cover. 
Striking graphic to upper cover  £15.00

[22] Conway, Daniel Moncure; 
Bradlaugh Bonner, Hypatia (Ed). 
The Life of Thomas Paine - With a
History of His Literary, Political, 
and Religious Career in America, 
France and England. London: 
Rationalist Press Association, 1909.
First Thus. 8vo. Paper Covers. 
Original Parts. Good+. Three 
original parts (complete) - Part One 

- 128pp; Part Two - 129-256pp and Part Three - 257-352pp, xvi. 
Original paper covers. Slightly rubbed to extremities, internally quite 
bright and clean, largely unopened. The Centenary Commemoration 
Issue, attractive in the original parts  £45.00

[23] Cook, A.J.. The Nine Days -The Story of the
General Strike Told By the Miners' Secretary. 
London: A.J. Cook, 1926. First Edition. 12mo. 
Card Covers. Pamphlet. Good. 24pp, original card
covers. Staples rusted with small amount of 
associated staining, pages recently stitched into 
covers with single thread, internally fairly bright 
and clean. Smith, Remember 1926:17 £10.00



[24] Dange, S.A.. India and You. London: 
Daily Worker League, 1945. First Edition. 
8vo. Paper Covers. Pamphlet. Good. 12pp, 
original paper covers. Previous owners 
initial to head of upper cover, minor 
browning, otherwise quite bright  £10.00

[25] Davies, Harold. Death Stands at 
Attention - A Protest Against H. Bomb 
Tests. London: Housmans, 1957. First 
Edition. 8vo. Card Covers. Pamphlet. 
Good. 16pp, original card covers, minor 
edge wear. Davies was a Labour MP  
£15.00

[26] Dutt, R. Palme. Freedom for India - 
The Truth About the Cabinet Mission's 
Visit. ill. Pye, Reg. London: The Communist
Party, 1946. First Edition. 12mo. Paper 
Covers. Pamphlet. Good. 34pp, original 
paper covers. Slightly darkened to edges, 
lower cover lightly soiled, staple rusted, 
internally fairly bright and clean. With a 
cutting from the Daily Worker about India 
laid in  £10.00



[27] Fisher, F. Victor. The Babies' Tribute to 
the Modern Moloch. London: The Twentieth 
Century Press, 1908. Reprint. 8vo. Card 
Covers. Pamphlet. Good. 16pp, original card 
covers. Covers faded to edges and lightly 
foxed spine split from head and tail to aboit 
an inch, internally fairly bright and clean. 
Examines child mortality, "The wail of the 
dying babies sacrificed on the altar of the 
Modern Moloch - Capitalism - is the most 
tremendous clarion-call to action"  £15.00

[28] Francis, Ben. The Miners' Case. 
London: Communist Party of Great Britain, 
1936. First Edition. 8vo. Paper Covers. 
Pamphlet. Good. 24pp, n.d. but 1936, 
original paper covers. Spots where staples 
have rusted to cover, but generally clean. 
Date from Cope  £10.00

[29] Fremlin, John and Sevitt, Simon. H-
Bombs on the Midlands. London: Science 
for Peace, 1961. First Edition. 8vo. Paper 
Covers. Pamphlet. Good. 4pp. Date 
underlined to front cover, otherwise bright 
and clean. COPAC shows at the BL only  
£10.00



[30] George, Henry. Land and People. 
Glasgow, Keighley and London: 'Land 
Values' Publication Department, Reprint. 
12mo. Paper Covers. Pamphlet. Good. 24pp,
[2], original paper covers, n.d. c.1900?. Small
scuff to head of upper cover where a sticker 
has been removed, '11' in pen to head of 
upper cover, spine faded, otherwise quite 
bright and clean  £10.00

[31] Glasse, Rev. John. The Relation of the
Church to Socialism. Edinburgh: The 
Independent Labour Party (Edinburgh 
Branch), 1900. First Edition. 12mo. 
Disbound. Pamphlet. Good. 24pp, 
disbound. With holes from hole punch to 
gutter margin (not affecting text), very 
slightly browned to extremities otherwise 
quite bright and clean. Uncommon, COPAC 
showing at NLS and Edinburgh only. 
Woolven 511  £20.00

[32] Grenier, Fernand; Corp, W. (Trans.). 
Francs-Tireurs and Guerillas of France - A 
Record of French Resistance. ill. Davy; 
(Caplan, David). London: Cobbett Publishing 
Co. Ltd., First Edition. 8vo. Card Covers. 
Pamphlet. Good+. 30pp, original card covers,
n.d. c.1943. Very slightly rubbed, otherwise 
quite bright and clean, cover design is by 
'Davy'  £10.00



[33] Gurrea, Semprun. A Catholic Looks at 
Spain. London: The Labour Publications 
Department, 1937. First Edition. 8vo. Card 
Covers. Pamphlet. Good. 40pp, original card 
covers. Staples rusted, a little grubby to 
edges. Labour Party Bibliography 37/1  
£15.00

[34] Hannington, Wal. Fascist Danger and 
the Unemployed. London: National 
Unemployed Workers' Movement, 1939. First 
Edition. 12mo. Paper Covers. Pamphlet. 
Good. 16pp, original paper covers. Staples 
rusted with small amount of associated 
marking, otherwise quite bright and clean  
£15.00

[35] Housman, Laurence. Terrorism By 
Ordinance. London: The India League, . 
First Edition. 12mo. Card Covers. 
Pamphlet. Good. 8pp, original card 
covers, n.d. early 1930's?. Unevenly 
cropped at foot, staples rusted, otherwise 
quite bright and clean. Not on COPAC  
£10.00



[36] Housman, Laurence. Don't Tell!. 
London: No More War Movement, First 
Edition. 8vo. Paper Covers. Pamphlet. 
Good. 8pp, original paper covers, n.d. 
Staples rusted with small amounts of 
associated staining, with a couple of tiny 
spots to upper cover, otherwise quite 
bright and clean. Not on COPAC. 
Housman is probably best known as an 
illustrator, but was very active in the 
peace movement, Housman's Bookshop 
is named after him  £30.00

[37] Howard, Milton. McCarthyism and 
the Big Lie. New York: New Century, 
1953. First Edition. 8vo. Paper Covers. 
Pamphlet. Good+. 16pp, original paper 
covers. Very slightly browned, but 
generally clean. Seidman H331  £10.00

[38] Independent Labour Party. Forward to 
Socialism. London: Independent Labour 
Party, First Edition. 8vo. Paper Covers. 
Pamphlet. Good. 16pp, original paper covers, 
n.d. c.1938. Staples rusted, very slightly edge 
worn, otherwise fairly bright and clean  £12.00



[39] Jevons, W. Stanley; Higgs, Henry (Preface). 
The Principles of Economics - A Fragment of 
a Treatise on the Industrial Mechanism of 
Society and Other Papers. London: Macmillan 
and Co., 1905. First Edition. 8vo. Hardback. 
Good+ / No Jacket. xxviii, 273pp, [3], original 
cloth, title, author and publisher in gilt to spine. 
Slightly rubbed to extremities, corners bumped, 
tiny nick to head of front joint, light stain to fore-
edge of text block. Rectangle excised from ffep 
and half-title, with small amount of associated 
light browning to title, underlining to three lines 
on D1v, previous owners name ink stamp to 

head of H2r, otherwise fairly bright and clean. Published 
posthumously, "Jevons was remarkable as a polymath, but with the 
passage of time it has become increasingly clear that the true 
historical significance of his work lies not so much in its scope and 
depth as in his ability to generate ideas of continuing interest and to 
raise questions that still stimulate others to further research. As J. M. 
Keynes remarked, Jevons chiselled in stone where Marshall knitted 
in wool" (ODNB)  £300.00

[40] Joad, C.E.M.. What Fighting Means. 
London: No More War Movement, First 
Edition. 8vo. Paper Covers. Pamphlet. 
Good. 20pp, original paper covers, n.d. circa
1932? Staples rusted, with one or two spots 
of discolouring, small pink mark to upper 
cover, but generally fairly bright and clean. 
Four locations on COPAC (Bishopsgate, Ox,
NLS and LSE)  £12.00



[41] Kahle, Hans. Stalin the Soldier. ill. 
Brown, Don. London: The Russia Today 
Society, 1945. First Edition. 12mo. Card 
Covers. Pamphlet. Good. 24pp, original card 
covers. Edges lightly browned, otherwise fairly
bright. Interesting cover design by Don Brown 
£10.00

[42] Labour Party; Greenwood, Walter. Salford 
City Council - St. Matthias' Ward - Municipal 
Election, Thursday, Nov. 1st, 1934. Salford: 
Express Co-Op Printing Co., 1934. First 
Edition. 8vo. Paper Covers. Pamphlet. Good. 
[4]p, original paper covers. Hole punch holes to
gutter margin (not affecting text), otherwise 
fairly bright and clean. Greenwood's 'Love on 
the Dole' had been published the year before  
£10.00

[43] Laski, Marghanita, Mitchison, Naomi, 
Hunter, Ella and a Doctor (Pirie, Dr. 
Antoinette, Ed.). Survivors - Fiction Based
on Scientific Fact. London: Campaign for 
Nuclear Disarmament, First Edition. 8vo. 
Card Covers. Pamphlet. Good. 24pp, 
original card covers, n.d. c.1962. Edges of 
covers browned, pages browned. BL and 
LSE on COPAC  £10.00



[44] Marx, Karl (Baldwin, Florence, Trans.). 
Wage-Labour and Capital. ill. Savage. 
London: Communist Party of Great Britain, 
1925. First Thus. 8vo. Card Covers. 
Pamphlet. Good. 32pp, original card covers. 
Covers lightly spotted, staples rusted, 
internally bright and clean. Woodcut to cover 
by 'Savage'  £10.00

[45] Millner, Ralph. The Right to Live. ill. 
Bagley, T.. London: The Kenya Committee, 
1954. First Edition. 8vo. Paper Covers. 
Pamphlet. Good. 32pp, original paper covers,
n.d. but cover art dated 1954. Browned 
throughout, but clean. Cover art by Bagley  
£10.00

[46] Murdoch, Iris, McLaren, Anne and 
Hawkes, Jacquetta. Women Ask Why - 
An Intelligent Woman's Guide to 
Nuclear Disarmament. London: 
Campaign for Nuclear Disarmament, 
1962. First Edition. 8vo. Card Covers. 
Pamphlet. Good+. 16pp, original card 
covers. Very slightly creased, but 
generally quite bright and clean. Iris 
Murdoch contributes 'Morality and the 
Bomb'. COPAC shows at LSE, Ox and 
Bradford only  £45.00



[47] Olorenshaw, Arthur. Our Forces in 
India. London: The Communist Party, 
1944. First Edition. 12mo. Paper Covers. 
Pamphlet. Good. 14pp, original paper 
covers, n.d. but 1944 (Cope - CPGB 
Bibliography). Staple rusted and worn 
through small amount of associated 
staining, effectively disbound, covers 
slightly worn and lightly discoloured, 
internally clean  £10.00

[48] Perlo, Victor. The Vietnam 
Profiteers. New York: New Outlook, 1966.
First Edition. 8vo. Paper Covers. 
Pamphlet. Good+. 48pp, original paper 
covers. Spine very slightly browned, 
otherwise quite bright and clean, striking 
graphic to front cover  £15.00

[49] Pigou, A.C.. The Economics of 
Stationary States. London: Macmillan and 
Co., 1935. First Edition. 8vo. Hardback. 
Good+ / Good. xi, [1], 326pp, [2], original 
cloth, title, author and publisher in gilt to 
spine. DJ spine browned, chipped to head of 
spine and corners with small amount of loss, 
lower panel lightly stained. Book is rubbed to 
extremities, upper board bumped at fore-
edge, internally quite bright and clean  
£250.00



[50] Pollitt, Harry; Campbell, J.R. And Dutt, 
R.P.. Welfare State or Warfare State?. 
London: People's Printing Press Society, 
1950. First Thus. 8vo. Paper Covers. 
Pamphlet. Good. 16pp, original paper covers. 
Covers lightly browned, internally very lightly 
browned, upper cover slightly soiled, 
otherwise fairly clean. Attractive graphic to 
upper cover  £10.00

[51] Rathbone, H.. China. London: Communist
Party of Great Britain, 1932. First Edition. 8vo. 
Paper Covers. Pamphlet. Good. 16pp, n.d. but
1932, original paper covers. Staples rusted, 
lightly browned throughout with spots of oil? 
throughout, mainly to margins but occasionally
to text (not affecting sense), final page of text 
a little grubby. Covering the Sino-Japanese 
war and foreign intervention  £10.00

[52] Reid, William Hamilton. The Rise and 
Dissolution of Infidel Societies in This 
Metropolis. London: J. Hatchard, 1800. First 
Edition. 8vo. Disbound. Pamphlet. Good. vii, 
[1], 117pp, [1], disbound. Title lightly browned 
with small stain towards foot, lightly browned 
generally, with occasional hint of foxing and 
some heavier foxing to the head of the last few
pages. Lacks the page of advertisements to 
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